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PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA
Segunda-feira, 06 de junho de 2022.

L E I T U R A
VOTO DE PESAR:

22/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria do Socorro
Mendes Cordeiro.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Família, na Rua Galdino Pinto, S/N, Centro, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

23/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Arthur Souza de Sabóia.
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB).
Destino: Família, na Rua Professor Sabóia, 210, Junco, Sobral-CE.

24/22 – Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória da Profª. Rita Mesquita da
Silveira.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Família, na Fazenda Valentim, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

INDICAÇÕES:

1218/22 – Ementa: Indica que seja feita a sinalização de faixa de pedestre e faixa de acesso aos
cadeirantes, em frente CSF- Centro de Saúde da Família do Bairro das Pedrinhas, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte.

1219/22 – Ementa: Indica a imediata construção da passagem molhada no riacho da Galinha
após a entrada da fazenda São Bento, situada na localidade de Logradouro, pertencente ao
Distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1220/22 – Ementa: Indica a imediata construção de uma passagem molhada no riacho do
Salgado, próximo a granja do canário, na localidade de Logradouro, pertencente ao Distrito de
Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1221/22 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada no rio Cachoeirinha, após o
mata burro, na localidade de Logradouro pertencente ao Distrito de Aracatiaçu, no município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1222/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma ponte sobre o rio Pajé, na
localidade de Assentamento Logradouro, no Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1223/22 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Maria Eneita Siqueira
Portela, Bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1224/22 – Ementa: Indica que seja feita a implantação de asfalto na Rua Custódio Gomes de
Azevedo, Bairro Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1225/22 – Ementa: Indica a continuação da reforma da Biblioteca Municipal Lustosa da Costa,
Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1226/22 – Ementa: Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil - CEI no Bairro
Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.

1227/22 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma Estação dos Games, no Distrito
de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1228/22 – Ementa: Indica com urgência a reforma do destacamento da Polícia Militar, no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1229/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua da Paz, Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1230/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Maria da Glória, Bairro Sumaré,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1231/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Marly, Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1232/22 – Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude, no Distrito de Caioca, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1233/22 – Ementa: Indica a reforma e ampliação da praça, que fica ao lado da Igreja Católica no
Distrito de Caioca, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1234/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Rua Ventura
CEP 62.045-090, com Rua João Paulo CEP 62.045-105, no Bairro Novo Recanto, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1235/22 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema
WI-Fi Livre, na Praça Maria do Carmo de Carvalho Arruda, Bairro Cidade Pedro Mendes
Carneiro, na comunidade Alto Grande, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1236/22 – Ementa: Indica que seja realizada com urgência a manutenção dos postes de
iluminação que ficam localizados na Praça da Rua Caetano Figueiredo, Bairro COHAB II.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e
Secretaria de Infraestrutura.

1237/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão de rede elétrica no Santuário da Mãe Rainha,
no Distrito de Taperuaba, Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1238/22 – Ementa: Indica o estudo de viabilidade para a implantação do Ponto do Entregador,
na Praça da Coluna da Hora, no Centro, no Município de Sobral-CE.
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Econômico.

1239/22 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na rua sem denominação, na
localidade de Lajes, que dá acesso ao assentamento Bom Sucesso, próximo ao Distrito de
Aracatiaçu, no município de Sobral.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1240/22 – Ementa: Indica a reforma da Praça José Pereira Viana com a construção de uma
academia ao ar livre na localidade de São Joaquim, no Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1241/22 – Ementa: Indica a instalação de luminárias de Led completas para a localidade de São
Joaquim, no Distrito de Aracatiaçu.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1242/22 – Ementa: Indica que o médico que realiza ultrassom, possa atuar uma vez por mês no
CSF do Distrito de Baracho , Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

1243/22 – Ementa: Indica que o médico que realiza ultrassom, possa atuar uma vez por mês no
Anexo do CSF da localidade de São Francisco, Distrito de Baracho , Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

1244/22 – Ementa: Indica com urgência asfalto para a estrada que liga São José do Torto à
fazenda Gonçalo Alves, localizada no Distrito de São José do Torto, neste município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1245/22 – Ementa: Indica a troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED dos postes
na Av. Prefeito Joaquim Barreto Lima, Distrito de Aprazível, neste município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1246/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Sumaré, Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1247/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Tubiba, Bairro Sumaré, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1248/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua José Maria Alverne, Bairro Sumaré,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1249/22 – Ementa: Indica que seja feita instalação de lixeira subterrânea na praça ao lado da
quadra, no Distrito de Caioca, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1250/22 – Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude na localidade de Boqueirão, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1251/22 – Ementa: Indica a implantação de uma Base Comunitária Móvel de segurança, e que
seja fixa no Distrito de Caioca, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã.

1252/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça do empreendedor no Distrito de Caioca,
em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1253/22 – Ementa: Indica drenagem, esgoto e saneamento da Rua Evangelina CEP: 62.051-130,
passando pela Avenida D, CEP: 62.050-800, com destino a caixa de esgoto que fica na Rua 12
CEP: 62.050-790, localizada no Bairro COHAB II, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1254/22 – Ementa: Indica a implantação da Estação da Juventude no Distrito de Jordão, Sobral-
CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer.

1255/22 – Ementa: Indica a construção de uma creche, no Distrito de Caioca, em Sobral-CE.
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Educação e
Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

1256/22 – Ementa: Indica a substituição de todas as casas de taipa por casas de alvenaria, no
Distrito de Caioca, em Sobral-CE.
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Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e
Secretaria de Infraestrutura.

1257/22 – Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Humberto Lopes, conhecida
popularmente como Praça da Igreja Matriz de São Francisco, na localidade de Estiva, no Distrito
de Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTOS:

55/22 – Ementa: Requer a instalação de uma unidade de pronto atendimento (UPA), para o
Distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Saúde do Estado.

56/22 – Ementa: Requer o estudo para a construção de uma rotatória na Rodovia CE 362 que
liga os municípios de Sobral e Massapê.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Superintendência de Obras Públicas da Secretaria das Cidades.

O R D E M D O D I A

PROJETOS:
VOTAÇÃO ÚNICA:

Projeto de Decreto Legislativo nº 26/22, de 28/04/2022.
Maioria: 2/3.
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Ramilson Santos.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo,
Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”,
José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Roque Hudson Ursulino Pontes, Carlos Jandro
Mendes Loiola, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira,
Cleiton Prado Carvalho e Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”.

1ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 62/22, de 10/05/2022.
Maioria: Simples.
Ementa: Instituir no Município de Sobral, a campanha de orientação aos idosos contra fraudes e
golpes no âmbito do comércio eletrônico e empréstimos consignados, e dá outras providências.
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
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Projeto de Lei nº 64/22, Mensagem nº 927 de 13/05/2022.
Maioria: Simples.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto Bolsa Esporte Comunitário
de Sobral e conceder bolsa formação aos agentes esportivos comunitários, na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 065/22, Mensagem nº 928, de 24/05/2022.
Maioria: Simples.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão administrativa de uso do espaço
situado no Centro de Informações Turísticas da Sobral (CIT), que dar-se-á de forma onerosa para
exploração comercial, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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